
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO MENSAL ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE DE

AMPARO – SP (CMMA)

Aos onze dias do mês de Julho do ano de dois mil e vinte e três, iniciou-se às 18h30, a reunião
ordinária do Conselho Municipal de Meio Ambiente de Amparo – SP (CMMA), situado no escritório
do Parque Ecológico.
A reunião aconteceu com a presença de membros titulares e suplentes nomeados, para o ano de
2021  a  2023:  Gilberto  Moreira  Piassa  Filho;  Heloísa  Baldasso  (Secretaria  Municipal  de  Meio
Ambiente);  Agda  Roberta  Farias  Frare  (OAB);  Alessandra  Maria  Aquino  Canivezi  (Secretaria  de
Educação); Joana D'Andrea (Secretaria de Desenvolvimento Urbano); Marilda Gutierrez (ETEC João
Belarmino).
A Presidente do Conselho Agda Roberta  Farias  Frare,  inicia  a  reunião discutindo sobre  o  tema
“Discussão sobre a Elaboração de Cartilhas de Educação Ambiental”, a mesma sugere de realizarmos
matérias como vídeos de até 05 minutos para ser repassado para as crianças em sala de aula tanto
em escolas públicas como também as particulares.
Gilberto sugere de coletar as  pautas com as crianças,  para sabermos quais temas elas  querem
abordar.
Agda sugere de marcarmos uma palestra em Outubro sobre o tema consumo consciente para a
capacitação dos professores, tema sugerido pela Marta. Onde será feito um convite para que todas
as escolas possam participar.
Agda passa para a segunda pauta “Plano Diretor”. Marilda explica que, o Plano Diretor está sendo
revisto  com  algumas  secretarias  e  será  necessário  o  acompanhamento  de  alguns  conselhos
também,  onde  os  membros  poderão  apresentar  propostas.  Marilda  informa  que,  os  assuntos
importantes  a  serem discutidos  são o  estatuto  da  cidade,  as  diretrizes  do  Meio  Ambiente  e  o
Zoneamento Ecológico Econômico. Marilda informa que, existe um parcelamento de solo no Parque
Turístico, então uma das diretrizes que deverá obter no Plano Diretor é a não aprovação deste
parcelamento, pois o local encontra-se em um topo de morro.
Agda passa para a terceira pauta, “Reunião do CMMA na ETEC João Belarmino”, Marilda concorda
com a proposta e fica votado então que, a reunião do dia 08 de Agosto será realizado na ETEC ás
19h00 para que os alunos técnicos em Meio Ambiente possam participar.
Agda informa que,  foi  emitido um Ofício  pelo  CMMA referente  a  proposta  sobre  o  pedido  de
elaboração de projetos específicos para a proteção da fauna silvestre e a viabilização de implantação
de centros de manejo para esses animais e Gilberto comenta que, passará este Ofício para o setor
Jurídico para que os técnicos possam avaliar.



A Presidente questiona se há mais algum assunto a ser tratado.
Não havendo mais nada a ser tratado, a Presidente agradeceu a presença de todos e foi encerrada a
reunião, e eu, Heloísa Baldasso, secretária executiva do CMMA, lavrei a presente ata, que após ser
lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do CMMA, Agda Roberta Farias Frare.
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